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ÍGY NEM! AKCIÓHÉT 
Maradnak a napközis tanárok! 

                                                                                                  Bécs, 2023.06.06. 
Kedves Szülők, Hozzátartozók! 
A kormány meg akarja változtatni az iskolai törvényeket és az úgynevezett asszisztenspedagógusi foglalkozás 
bevezetését tervezi, ami a jelenlegi napközis tanári szakma megszűnéséhez vezetne. A minisztérium nem ad 
konkrét információkat számunkra és nem von be bennünket a döntésbe, pedig érintettek vagyunk. 
A jelenlegi helyzet szerint az asszisztenspedagógusi szakma bevezetése többek között az alábbi változásokkal 
járna: 

- A képzés, a fizetésünk és a munkafeltételeink jelentős romlásával, 
- lehetséges létszámleépítéssel és a napközis foglalkozások minőségének romlásával, 

- a Bildung im Mittelpunkt mint sok éves tapasztalattal és szakértelemmel rendelkező  

szervezet tevékenységének végével.   

A június 12-16. között megrendezésre kerülő akcióhétről: 
2023.06.15-én, csütörtökön a BIM egész napos sztrájkot hirdet Bécsben. 
Ezenkívül valamennyi iskola akciókat és tiltakozást szervez, erről az adott iskolák külön értesítik a szülőket. 
Kérjük megértésüket és szíves támogatásukat! Ez a rövidtávú kiesés szükséges ahhoz, hogy az Önök iskolájában 
a napközi hosszútávon zavartalanul működhessen. Csatlakozzon hozzánk, hogy biztosíthassuk gyermeke 
minőségi oktatását és iskolai ellátását. 

Örömmel fogadjuk, ha részt vesz a különféle akciókon, gyűléseken és demonstrációkon, 

vagy ha az érintett politikusoknak ír, illetve ha aláírja a petíciót.   

  

Az aktuális információkat ezen az oldalon találja: 

www.betriebsrat-bim.at 
  

 Iskolapartneri üdvözlettel: 

A Bildung im Mittelpunkt Kft. üzemi tanácsa (a napközis tanárok személyzeti képviselete) „Félő, hogy 
mindennek messzemenő következményei lesznek a szülők 
gyermekelhelyezési lehetőségeire, a délutáni napközis foglalkozásokra és a munkahelyi körülményeinkre is. 
Nem fogadhatjuk el ezeket a katasztrófális változtatásokat!” Selma Schacht, az üzemi tanács elnöke 

  

„Aktívan támogatom a tiltakozó intézkedéseket és az üzemi tanáccsal, illetve a munkavállalókkal karöltve küzdök 
a munkahelyek és az összes munkavállaló jogainakmegőrzéséért, valamint a színvonalas, sokszínű napközis 
foglalkozások további fennmaradásáért!” 
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